



A Coordenação Geral de Cursos e a Coordenação de Monitoria no uso de suas atribuições legais comunica a todos os candidatos da seleção de monitoria, regida pelo Edital N° 04/2023/UACSA, a retificação das abaixo.

ERRATA

Onde se lê		Leia-se	
NOME CANDIDATO(A)	HOMOLOGADA	NOME CANDIDATO(A)	HOMOLOGADA
Kallyandra Maria Silva de Souza Amorim	NÃO	Kallyandra Maria Silva de Souza Amorim	SIM